
 

Kedves Szülők és Pedagógusok! 

 

Az egyesület és az iskola, óvoda közötti együttműködést valós és életszerű keretekbe, formába önteni 

volt a célunk, amikor az iskola és az egyesület vezetésének együttes szervezetfejlesztési munkája 

során újraértelmeztük konfliktushelyzeteinket, közösen szerzett szép élményeinket, közösen kialakított 

értékeinket. 

A vezetőségi csapatmunka eredménye az ÚFF néven elhíresült Új Fenntartói Formában öltött testet, 

melyet a tavalyi év májusi közgyűlése továbbformálásra való felkéréssel fogadott el. A csaknem 20 

fővel induló ÚFF munkacsoport dolgozott szeptembertől januárig, melynek során igen nagy utat 

tettünk meg. Egyrészt gyakoroltuk a formaváltási igényt életre hívó republikánus demokrácia általunk 

vallott elvének megvalósításának buktatóit. Véleményünk szerint a demokratizmus nem azt jelenti, 

hogy mindenki bármiről dönthet, hanem mindenki a munkája, képességei szerint vesz részt a 

döntéshozásban, illetve fogadja el ennek korlátait. Megéltük a munkacsoportban is azt, amit az ÚFF 

változásaival is szeretnénk elérni, hogy  tegyük világossá, mindenki maga dönt, hogyan vesz részt a 

folyamatban, s ennek megfelelően kérhet a közösségtől bizalmat, ha a döntéshozatalban részt akar 

venni.   

De nagy utat tettünk meg azért is, mert a formaváltás során a felelősségeket és a feladatokat taglalva és 

szinkronba hozva három szervezetben terveztük kezdetben megvalósulni a két intézmény fenntartói 

felelősségét. A személyes felelősségek jogszabályi előírásainak és a tényleges hétköznapi 

döntéshozatalnak végül sikerült megfelelni egy egyszerűbb formában is amelyben az egyesület viszi 

továbbra is a fenntartói feladatokat. Látszólag mintha visszatértünk volna a csaknem két éves 

munkával a kiindulóponthoz. Azonban ez az egyesület mégis egész más minőségben fog tudni 

dolgozni, hisz megtartottuk az ÚFF eredeti célkitűzéseit. Mi az új minőség? Természetesen nagyon 

függ tőlünk, hogy milyen tartalommal töltjük meg, de az alapvető minőségi jegy változások a 

következők: 

- az iskola Vezető Tanári Köre, gazdasági vezetője és egy szülő egy iskolaműködtetési 

munkacsoportban, az óvoda Belső Magja az óvodaműködtetési munkacsoportban az 

egyesületi vezetőségével együtt dönthet minden operatív működési kérdésben (a működési 

költségvetéssel együtt) 

- ha a gazdasági és jogi munkacsoport, az érdekképviseleti munkacsoport és az egyesület 

vezetősége egyetért, akkor minden stratégiai fenntartói kérdésben dönthetnek, kivéve, ha egy 

erre a feladatra felkért mandátumcsoport megkapta ezt a felelősséget 

- a munkacsoportok, vezetőség tagjainak stúdiummunkában kell részt venni.  

Az együttműködés, a döntéshozatal kevesebb szereplővel gyorsabban megvalósulhat, azonban ez csak 

a mindennapi működtetés érdekében volt a célunk. Az iskola és az óvoda hosszabb távú 

elképzeléseinek, közös jövőképéhez a munkacsoportok szervezett működését látjuk biztos alapként. 

Minél többen szerepet vállaltok a munkacsoportokban, alakítotok akár új munka- vagy 

mandátumcsoportot, annál szélesebb palettán, annál színesebb iskolai és óvodai közös munkát 

élhetünk meg és ajándékozhatunk egy ilyen világot gyermekeinknek.  

Erre a közös szellemi és szociális munkára hívunk Benneteket! 

 

Gödöllő, 2017.03.06. 

 

 Egyesület vezetősége 


